
Obama ubrzano slabi prema Putinu i Xiu; i 

to predstavlja prijetnju nuklearnim ratom 

 
Ruski predsjednik Putin i kineski predsjednik Xi u razgovoru 15. listopada u 
Benaulimu u Indiji [en.kremlin.ru] 

Jeste li stvarno voljni staviti svoj život na kocku da Obama neće započeti rat s 
Rusijom (ili Kinom) u svoja preostala tri mjeseca?  Jedini način osigurati da to ne 
učini jest snažna obostranačka mobilizacija onemogućiti ga, prisiliti ga na ostavku, i 
započeti brzu obnovu olupine naše ekonomije, na osnovu načela Alexandera 
Hamiltona.  To bi uvelo Ameriku u produktivnu ekonomsku suradnju, i svemirsku 
kooperaciju s azijskim silama protiv kojih Obama pokušava izazvati rat. 

Na taj cilj, a ne na bijedne kandidate koji se natječu da naslijede Obamu na položaju, 
trebamo usmjeriti pozornost.  Očigledno snažan pritisak na Obamu vrše Britanska 
monarhija i udružena konzervativna vlada, na veliku i jaku odmazdu u Siriji protiv 
uspješne intervencije Vladimira Putina tamo, što je pokrenulo bitku u Obaminoj Bijeloj 
Kući zbog politike rata. 

Obama razvidno želi Putina podrediti, a ima isti duh prema predsjedniku Xi-ju Kine, 
no nesposoban je bilo što poduzeti, osim rata koji bi ubrzo postao „nepreživljiv“  No 
njegovi savjetnici i članovi njegovog kabineta, a iznad svega svi Britanci, nagovaraju 
ga, „reskiraj“! 

Putin, snažno podržan Kinom i Indijom, vodi čvrstom rukom nastojanje da „beskrajni 
rat“ u Jugozapadnoj Aziji privede kraju.  Xi-ova ekonomska „win-win“ politika ostavila 
je Obamu bez azijskih saveznika kako glede trgovinskog rata tako i rata u 
Južnokineskom moru. 



Odbija pridružiti se Putinu ili Xi-ju, niti u mirovnim pregovorima ni u borbi protiv 
terorizma, ni u izgradnji novih koridora infrastrukture i u svemirskim istraživanjima. 

Lyndon LaRouche dao je danas siloviti sažetak takvog ponašanja: Putin i Xi, a 
pogotovo Putin drže čvrsto uzde – osim ako Obama krene svim silama u rat s njima.  
A Putin neće dopustiti da se to dogodi na način kako Obama misli o tome.  „Ne 
možete voditi kompromise s time, ili popustiti toj prijetnji – a došlo je do nekog 
popuštanja u svezi s tim“, rekao je LaRouche.  „Zatvorite mogućnosti Obami, jer to 
moramo učiniti da bismo spasili naciju, spasili civilizaciju.“ 

Iskusni izvori u Washingtonu sad kažu da je Obama jako oslabljen eksplozivnim 
raspadom Obamacare-a [zdravstvene skrbi] i neuspjehom Dodd-Frankovog 
zakonskog čina u zaustavljanju stalnog zločinačkog vladanja banaka Wall Streeta.  
Njegovo predsjedništvo obilježeno je stalnim, neuspjelim ili upravo katastrofalnim 
ratovima.  Epidemije droge i samoubojstava u Americi zahvatile su 50 (sjedinjenih) 
država i postale problem br. 1 u mnogim; Obama –govoreći veoma dobrohotno – nije 
učinio ništa glede toga. 

To je razlog zašto najopasniji od dvaju predsjedničkih kandidata ostaje Barack 
Obama.  Ovo nije vrijeme skinuti pritisak protiv Obame baš kad bi nas njegova 
„potraga za nasljeđem“ mogla pobiti. 

Prva briga ove nacije ostaje obostranački pokret da se uklone Obamine ruke s 
američke vojne sposobnosti; i preuzme vođenje ekonomske obnove s „Četiri zakona“ 
Lyndona LaRouchea na osnovi Hamiltonovih načela. 

26. listopad 2016. 
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